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Ilesn ypokas

* 0000LLNTL N CUCTEMATU3NPOBATL
TEOPETNYECKME 3HAHUSA MO TEME
"HeTbipexyronbHUKn";

* COBEpPLLUEHCTBOBATb HABbLIKU peLleHNS
3agay no JaHHOU TEME;

pa3BMBaTb MPaMOTHYI0 MaTeMaTUYECKYIO
eyb.



pPaTb KalnmtaHa.

MUTaHbl MO XO4y YPOKa 3amnosfHSAT OLLEHOYHbIE NNCTLI AN CB
pynnbl.

B KOHLE ypoka kanuTaHbl Nnogc4ynTbiBaloT 6annbl, HAabpaHHbIE
KaXablM Yy4aCTHMKOM U BCEN KOMaAHOOW B LIESTIOM.

No Bug pabothl Bua oLeHKu Otmee
L Bb1bepn 4eTbIpeXyronbHUK 5/6
2 | OnpeoeneHne n ceBomncTBa BblbpaHHOM 5/o

dourypeol

TecT no Teopumn c/o
YKasaTb HOMepa BEPHbLIX YTBEPKAEHNN c/o
PeweHne 3agay no rpynnam i
B cBoGOAHYO MUHYTKY B/O
Urpa «[lone vyynec» c/o
NToroBasi oTmeTka c/o




Bpi0epu 4eThIpexyroJbHUKH




Bubl 4eThIPEXYTOJILHUKOB

NMapannenorpamm

[pAMOYronbHUK

Tpaneuus




YeTbIpexyronbHuK,
y KOTOpOro
NPOTUBOMNONOXHbIE
CTOPOHLbI NOnapHo

napannenbHbI

[Tapamienorpamm

CBoucrTBa

dwuaroHanu To4ykon nepeceyvyeHus
AenaTcsa nononam

n POTUBOMNOJIOXKHbIE YITibl PaBHbI

MpoTuBONONOXHbIE CTOPOHbI
paBHbl )

AwaroHanu paBHbI

Bce yrnbl paBHblI

OuaroHanu nepneHauKYnNspHbI,
ABNATCA GUCCEKTPMCaMM yrnos

Y 4

Bce CTOpPOHbI paBHbI




PomMmO

CBoucrtBa

([ InaroHanu To4Kon nepeceyeHuUs
Aenarcsi nononam

A 4

npOTVI BOMOJ1I0OXHbI€e YIIibl paBHbI

NMpoTBONONOXHbIE CTOPOHDI
paBHbI

AwvaroHanu paBHbI

Bce yrnbl paBHbI

Mapannenorpamm,

TOPOro Bce€ CTOPOHbI ([ [OmaroHanu nepneHAVUKYNAPHbI,
PaBHbI ABNSAOTCA GUCCEKTPMCAMU YrIIoB

[ Bce CTOpPOHbI paBHbI




[ IpsiMmOyTONNBHUK
CBoucTtBa

[ [InaroHanu TOYKOM nepeceyeHus
AensaTcs nonosam

N[

n POTUBOMNOJIOXKHbIE YITibl PaBHbI

NMpoTBONONOXHbIE CTOPOHbI
paBHbI

AwvaroHanu paBHblI

NMapannenorpamm,
Yy KOTOPOro BCe Yyrbl

npsimbie ([ [naroHanv nepneHAVKYNAPHbI,
ABNSAILOTCSA GUCCEKTPUCAMM YITIOB

Bce yrnbl paBHbI

Bce cTOpOHbLI paBHbI




Mapannenorpamm,

oporo Bce yrnbi NpsiMmble
N CTOPOHbI PaBHbI

KBagpar

CBoucTBa

([ [lnaroHanu TOYKOWN nepeceyveHuns

Aensartcsd nonoséiamMm

A 4

Nn POTUBOMNOJIOXHbIE YITibl PaBHbI

NMpoTnBONONOXHbIE CTOPOHbI
paBHbI

AwaroHanu paBHbI

Bce yrnbl paBHblI

AnaroHanu nepneHANKYnsipHbI,
AIBNSIOTCA OMcceKkTpucamm yrnoBs

A 4

Bce cTOpOHbI paBHbI




Tpanenus

CBoucTBa paBHObOegpe
Tpaneuun

BokoBble CTOPOHbI paBHbI

npOTI/I BOMOJNOXHbI€e YyITibl PaBHbI

Yrnbl Npy1 OCHOBaHWUM PaBHbI

YeTbl PeXyrofibHUK,

KOTOpOro ABe CTOPOHbI
annenbHbI, a ABe Oapyrue
POHbLI He NapannesibHbI

OwnaroHanu paBHbI

7

~

OcHoBaHuA paBHbI




ke ABCD napannenorpamm, npuyem
- poMb6. YKaxxutTe HOMepa BepPHbIX YTBEpPXA
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OdransmorpeHakep

~ YnpaxHeHusa Anga rna3s:

1) BepTUKanbHbIE
OBWXKEHNA rnas

BBEPX — BHU3 (4-6 pa3);

2) ropusoHTasnbHoe
BNpaBo — BreBo (4-6 pas);

3) BpaLleHue rrnasamm no
4aCOBOW CTPENKe U
NPOTUB YaCOBOW CTPENKWU;

4) 3aKpbITb rfasa u
npeacraBuUTb NO odepeaun
LBeTa pagyry Kak MOXHO
OTYETNIMBEE;




U3 CTOPOH napannenorpamma B 5 pa3s
AUTe OJZINHY MeHbLUen CTOPOHbLI, eCnn nepu
orpamma paBeH 36¢cmMm.

PeLwweHune

1) P=2(AB + BC)
2) [yctb BC = x(cm), Torga AB = 5x(cm).
[To ycrnosuio 3agavn nepuMmeTp paBeH 36CM.
CocTtaBuM ypaBHeHue 2(x +5x) = 36
6x =18
x=3
3Hauunt, BC = 3 cm, AB = 3*5=15¢cm

OtBeT: BC =3 cm



D=20, BD=25.

B
1)
2)
C
3)
4)

oHanu npsimoyrornbHuka ABCD nepecek
. Hamante nepumeTp TpeyronsHnka BOC, ecn

PewweHune

P=BO +0OC +BC

[unaroHanun npamMoyrornbHMKa paBHbl U
TOYKOWN NepecevyeHnst oenaTcs nononam
3HaunT BO = OC = 25:2=12,5

BC = AD = 20 — kak npoTUBOMNOSOXHbIE
CTOPOHbI NPSIMOYTOfibHMKA

P=12,5+12,5+ 20 =45

OtBeT: 45



WH n3 yrnos pomb6a ABCD Ha 40° 6onblue ap
yrnbl TpeyronbHuka BOC, ecsu O - TOYKa nepece
anemn.

PeweHune

C 1) B+ C=180° —kak yrnbl, npunexatime
OOHOW CTOpPOHE pomba

2) CocraBum ypaBHeHne x + x+ 40 =180
2x = 140
x=70

3Hauut, ~ C =70°
~ B =70 40°=110°
3) duaroHanun pomba nepneHanKynsipHbl u

ABMAOTCA BUCCEKTpUcamMm ero yrros, No3To
TpeyronbHuke BOC

COB =90° CBO = 110°:2=55°,
ABCO = 70°:2=35°
OTtBerT: 90°; 55°; 35°




KBagparte npoBeAeHbl AMaroHanm.
XKNUTe, YTO NPM 3TOM OH pa3dbumBaeTcs Ha YeTbIpe paB
OenpeHHbIX TpeyronbHUKa.

anauTe yrnbl 3TUX TPeyronbHUKOB

PeweHune

C
1) OwaroHanun kBagpaTa paBHbl M TOYKOW
nepeceyeHns gendarca nornonam, No3TomMy
BO=CO=D0O=A0, a 3HaunT TpeyrosibHNKU
BOC, AOB, COD, AOD - paBHObeapeHHbIE

2) CTopoHbl KBagparta paBHbl, 3Ha4nT, A AOB=
D A BOC=ACOD=AAOD

3) [HwnaroHanu kBagparta nepneHanKkynspHbl U
ABNAKOTCA BUCceKTpMcamMun ero yrros, NO3TOMY.
YrIibl 3TUX TPeyronibHUKOB paBHbl 90°; 45°; 45

OTBeT: 90°;45°; 45°




paBHOOenpeHHou Tpaneuun DEFC Ha Gbonblue
ne DC npoBepeHbl nepneHauKynsaposl EA u FB.
axurte, uyto ADEA=ACFB.

My paBHbI oTpe3kun DA u CB, ecnun EF=8cm, CD=30cm.

F PelueHve
1) ADEA=ACFB no katety u oCcTpoMmy yrny

(DE=CF —6okoBble CTOpPOHbI paBHObGEAPEHHO
Tpaneuun; » D=/ C — yrnbl npu
OCHOBaHuMKN paBHOOepPEHHON Tpaneyun)

3 paBeHCTBa TPEYrofibHNUKOB CreayeT, YTo

B C DA= CB

2) AEFB —npsiMOYrofibHUK, 3Ha4UT,
EF=AB=8cm

3) DA= CB=(CD - AB) : 2= (30 — 8):2=11c

OTtBeT: 11cM.




CBOOOJIHYI0 MUHYTKY

E4YECKUI KPECT paspeXxbTe Ha HECKOSbKO YacTe
N3 KOTOPbIX MOXHO CINOXWUTb KBaapaT




IUICKC yHpaKHeHUU «TaHmy
CH/ISIR

Mol BCe BMecTe yrbibHeMcs,
[TogmurHem cnerka gpyr gpyry,
BnpaBo, BfieBo noBepHeMcs
(MOBOPOTHI B1EBO - BMpaBo)

A KMuBHEM 3aTeM Mo Kpyry.
(HaknoHbI BIIEBO - BMNpPaBo)
Bce naoen nodbeaunnu,
BBepx B3AMETHYNMUCb HaLUN PYKW.
(mogHUMaloT pyKu BBEPX — BHU3)
[py3 3a00T c cebsi CTpAXHYNN
N npogormknm nyTe HayKW.
(BCTPAXHYINN KUCTAMU PY



I'Bopueckoe 3aganue

Urpa «llone yygec»
3Haelwb Ny Tbl?




I komanna
epeBojie ¢ rpPevyecKoro 0003HavyaeT «pacce
YIJIBID




Il xomanna
nepeBoie ¢ rpevYeckoro 0003HavYaeT «3emiiene




Il xomanna
B IlepeBo/ie ¢ rpevYecKoro 0003Havdaer «




IV xomanna
B IIepeBojie ¢ rPpevyeckoro 0003Ha4YaeT «CToJI




V xoMmaHaa
pa 3amMeuaTeJbLHAA: KAK €ro He MOBEPHH, BCE
CTOPOHBI Y HEr0 PaBHbLI




TePpUM UTOTOBOM OTME

/-6 0OanoB — «5»
5-4 0ana— «4y
3 bana — «3»




JlomanrHee 3aganue

[MogrotoBKka K KOHTPONbHOM paboTe:
npockl K rnaee |l cTtp.160;

PTOYKM C 3aa4yamu;

BOpYECKOE 3agaHue:

MOYTIOSfbHUK paspexbTe Ha ABe YacTu TakK,4ToObl MOXHO ObIf1I0 CNOXUTL
pat




OOpa3zoBaHue eCThb TO,
YTO OCTACTCSy KOIIA BCE

BbIYYCHHOE YiKe 3a0bITO
M.JI



Pediexcus

oruwume 00OHO U3 npeosioXXeHuU, ebibupas Ha
Qpa3sbl U3 peghrieKcU8HO20 3KpaHa :

cerogHs 4 ysHarl... * g npuobpen...
ObIf1I0 MHTEPECHO... * S HaAY4ursiCcA...
ObInio TpyaHo... * Yy MEHS Nony4nnocs ...
S BbIMOJSTHAN 3a4aHus. .. * $ CMO...
A NOHAN, YTO... * 4 nonpodyo...
Tenepb s Mory... * MEHS yaOuBuno...

NOoYyBCTBOBArll, 4TO... YPOK Oaljl MHE AJ1A

XN3HWN...



pOBepPKAa HACTPOEHH

ogyLliHoe OT1nunyHoe
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JIuteparypa

[eomeTpusa 7-9 knaccebl. J1.C. AtaHacsH
KoHTposibHbIE paboTbl MO reoMeTpmn 8 Knacc
H.B. MenbHuKoBa

[eomeTpua. 3agavyHuK — NpakTUKym anga 8 knacca.
(k yuebHuky J1.C. AtanacsaHa). H.b. MenbHunkoBa
[ToypouyHble pa3paboTkm no reomeTpmmn 8 Knacc.
H.®. NaBpunosa

[eomeTpus Ha knetyaTtomn dymare.
. CmunpHoBa, B. CmupHoB

CoBpeMeHHbIN YPOK (Negarormka HOBOro BpeEMeEHN).
C.B. KynbHeBuy, T.I'. JlakoueHnHa
http://svetly5school.narod.ru/metod61.html - KAPTUHKNK
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